

做妇女群众和家庭需要的“和事佬”

郑丽东调研婚姻家庭纠纷调解工作

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 邱梦丹)“当初多亏调解人员做工作,让我的心胸开朗起来了,也想通了,还是不离婚好,我很珍惜现在的婚姻。真是感谢这些‘和事佬’!”永州市祁阳县县长虹街道办事处张女士口中的“和事佬”,是由

该县政法委、县妇联、县公安局、县司法局、县民政局和县财政局为成员单位,联合组成的县婚姻家庭纠纷人民调解委员会的工作人员。

6月7日,省妇联党组成员、副厅级纪检员郑丽东赴祁阳调研婚姻家庭纠纷调解工作,市

妇联副主席唐羽、县妇联领导及祁阳县综治办、公安局、民政局等相关部门负责人参加了座谈会。在座谈会上,郑丽东听取了祁阳县妇联及相关部门对婚姻家庭纠纷调解工作的情况汇报,并与参会人员就如何做好婚姻家庭纠纷调解工作交

换了意见,同时对祁阳县的婚姻家庭纠纷调解工作取得的成绩给予了肯定。

“家庭稳定是社会稳定的重要基石,婚姻家庭纠纷调解工作是妇女群众和家庭所需的一项社会服务,也是群众所需、党政所急、妇联所能的社会工

作。”郑丽东希望各级妇联组织在参与婚姻家庭纠纷调解中能立足岗位,发挥妇联职能,依法维护妇女儿童合法权益,同时她也希望各部门整合资源,共同努力,争取把婚姻家庭纠纷调解工作做得更实、更好。

妇联星空 >>

湘西州:端午佳节,姐妹相助

今日女报/凤网讯(通讯员陈兴东)浓浓端午情。在中国传统佳节端午节到来之际,6月8日下午,湘西土家族苗族自治州妇联联合吉首市妇联来到吉首市寨阳镇坪朗村开展“端午佳节,以粽传情,邻里守望,

“姐妹相助”送温暖活动

活动现场,州市妇联机关干部与该村村民一起包粽子,并看望慰问了该村贫困妇女家庭,为她们送去了党和政府的关怀。

据悉,州妇联一直心系农

村贫困妇女的生产生活状况,今年以来,先后多次在吉首、古丈等县市开展了“邻里守望,姐妹互助”活动。慰问农村贫困妇女30余户,深受广大妇女群众的好评。

株洲:爱心接访妇女群众

今日女报/凤网讯(通讯员刘莎)5月27日上午,76岁的李奶奶在娘家人的陪同下来株洲市妇联求助。市妇联党组书记、主席杨爱云热情接待了这位上访奶奶。

一见到热心真诚的杨主席,李奶奶就开始滔滔不绝地诉说:自己与老伴再婚四十多年,老伴一点也不关心自己,还经常使坏害自己,平时喜欢与一些不三不四的女人网聊……李奶奶觉得老伴“会害死自己”,

但她不想离婚,也不想让重病的儿子知晓此事。既担心又焦虑的李奶奶恳请妇联“娘家”能出点子帮忙解决老伴及家庭矛盾。

杨爱云认真倾听了解李奶奶的诉求,耐心开导其调整心态,并帮助李奶奶分析问题,给出相关解答和处理建议。同时杨爱云要求权益部协调相关部门解决问题,做好情绪控制、心理安抚等工作,最终李奶奶带着满意的答复感激地离开

了。“两学一做”,重在真学真做。妇联信访工作做的好坏,直接影响党和政府在群众心目中的地位和形象。”杨爱云表示,市妇联对妇女群众反映的问题,一定会认真处理,做好解释工作,用爱心接访,用行动回答,争取做到件件有答复、事事有回音,决不能敷衍了事,要用真诚赢得妇女群众的理解和支持,切实维护妇女儿童合法权益。

湘潭:首届女性创新创业大赛决赛举行

今日女报/凤网讯(通讯员周梦芬)谁才是湘潭的创业女神?谁才能力压群雄,拿到终级大奖?在6月7日湘潭市“高新杯”首届女性创新创业大赛决赛暨颁奖典礼上,这些悬念一一揭晓。当天,来自文化创意、互联网、现代农业创意、育婴等行业的10强选手集结总决赛现场,为评委和观战嘉宾讲述了自己的创业路。

据了解,湘潭首届女性创

新创业大赛吸引了369人参加。经过初赛、半决赛选出10位选手进入最终决赛。决赛当天,决赛选手通过1分钟视频展示、3分钟主题演讲、2分钟评委提问等环节,最后由5名专家评委以及10名大众评委,根据每个项目的可行性、团队优势、盈利模式、市场竞争力和选手现场表现情况等方面进行综合考量,评出了一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名以及优胜奖4名,

优胜者获得了5万元至1万元不等的现金奖励。

接下来,湘潭市妇联将联手湘潭高新区管委会、市人社局、市财政局以及市科技局建立创业“她本营”“她基金”“她智库”,引进各种天使投资、风险投资等融资机构进行项目观摩,帮助项目孵化,促进项目成长,最终推动项目实现不同形式的众筹,走上面向市场的成熟道路,真正实现创新创业目标。

辰溪:万名学生誓师远离毒品

今日女报/凤网讯(通讯员米林峰)万余名学生排着浩浩荡荡的队伍,在“护航生命·远离毒品”的横幅上郑重签下自己的名字。近日,怀化市辰溪县分别在辰溪一中、辰溪二中、实验中学、锦滨学校举办青少年学生“护航生命·远离毒品”万人签名誓

师活动。各学校师生共计1万余人参加活动。县妇联主席张碧波作为成员单位代表为一中青年禁毒志愿者进行授旗。

活动当天,学校“青年禁毒志愿者”还向学生们发放了《青少年毒品预防教育宣传手册》5000余册。

赫山区:女子龙舟队赛出风采

今日女报/凤网讯(通讯员代晓菊)益阳市赫山区兰溪镇有端午唱山歌、包粽子、划龙舟的传统风俗,6月9日端午节当天,兰溪镇部分群众自发组织起了龙舟娱乐活动,吸引了数万群众前往观看,河岸边栈道上人头攒动,龙舟船上彩旗飘扬,热闹异常。

桂东:妇女积极参加育婴师培训班

今日女报/凤网讯(通讯员黄莎娜 郭琳)近日,郴州市桂东县2016年育婴师专业技能培训班在桂东县大塘镇开班,大塘及其周边乡镇的80名贫困户适龄妇女劳力参加培训。湘南幼儿师范高等专业学校校长雷春国、县委副书记王洪灿、副县长孙意国等出席相关活动。

此次初级育婴师培训为期22

天,内容丰富,理实结合。从育婴师的职业道德、基础知识、生活照料、婴幼儿早期教育、动作技能操作等课程展开讲解。培训结束后,每位学员参加由市人力资源和社会保障局统一组织的职业技能鉴定,理论及技能实操考试,考试合格者将获得“初级育婴师”国家职业资格证书。

汝城:评选表彰300余名健美儿童

今日女报/凤网讯(通讯员严辉琴)近日,郴州市汝城县妇联参照“六一”期间县妇幼保健院儿童健康检查结果,综合所检查儿童的各项指标,评选表彰汝城县2016年度健美儿童300余名。此次健康检查项目主要有体格检查、丙氨酸氨基

基转移酶(ALT)、儿童龋齿预防保健、视力检测、血常规、营养评价等,并对所检儿童进行健康存档。

据悉,该县的健美儿童评选活动已开展近20年,对促进广大家长健康育儿,提高儿童健康水平起到了有效的推动作用。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造
找家政服务 上凤凰网e家

也许,您正在为找月嫂而发愁
也许,您正为照顾老人而担忧
也许,您苦于没时间做家务……
没关系,凤凰网e家来解决您的后顾之忧!
这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400—0731—308(9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP